
Exercices complémentaires : Intervalles 
 

Exercice 1 

Pour chacun des cas suivants, écrire l’union et l’intersection de � et �. Simplifier quand cela est possible. 
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Exercice 2 

Pour chacun des cas suivants, traduisez par une ou des inégalités la proposition indiquée. 
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Exercice 3 

Pour chacun des cas suivant, traduisez par un intervalle la ou les inégalités proposées. 
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Corrigé 
 

Exercice 1 

1) �  � pas de simplification ; � ! � � " 

2) �  � pas de simplification ; � ! � � " 
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Exercice 2 
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Exercice 3 

1) � � ��1; �∞� 

2) � � �� �
� ; �

�
 

3) � � �� 

	 ; �

�� 

4) � � �� ��
� ; 2
 

5) � � 
� 	
� ; �∞
 

 


